2023 年第一季度业绩说明会文字提问

问 1:为何在年底对精算假设进行调整,导致对内含价值造成拖累?

答:目前内含价值评估标准关于价值评估相应负债和要求资本的计量方法的相关规定保持不变。这些假设代表了本公司基于评估日可以获得的信息对未来的最优估计。公司以资产负债表日可获取的当前信息为基础确定包括折现率、死亡率和发病率、费用、退保率、保单红利等精算假设,用以计量资产负债表日的各项保险合同准备金。

因此,没有对内含价值造成影响,只对公司当期利润有一定影响。 公司也进行了相关披露。

问 2: 请教王练文总,刚刚龚总提到高质量发展措施中改善资源 投入效率,在队伍层面主要体现在哪些方面?代理人基本法是否会有 调整的预期?

答:2023年,公司结合一线队伍现状和市场同业发展情况,整体评估分析后出台高效能销售队伍的打造计划。从增绩优、持续绩优、主管带头绩优、重启高峰会等方面出台相应政策支持,牵引队伍绩优化发展。

新基本法拟以绩优建设为核心,回归基础管理,注重收入引导,深化主管自主经营,顺应公司高质量发展要求。下阶段,一方面顺应行业发展趋势,一季度推出《基本法》考核优化标准;另一方面加速

制度修订,新版基本法拟回归基础管理,明确绩优导向,注重收入引导,深化主管自主经营,顺应公司高质量发展要求。